

# 前三季度，我市CPI同比上涨1.8%

涨幅同比回落 走势总体平稳

**本报讯**（记者徐浪 通讯员桂苗）昨日，记者从国家统计局咸宁调查队获悉，受食品、居住、服务项目及工业消费品等价格上涨影响，前三季度，我市CPI同比上涨1.8%，涨幅较上年同期回落1个百分点。

## 数据：八大类价格七涨一跌

数据显示，前三季度，我市各月居民消费价格同比指数涨幅分别为2.5%、2.1%、1.8%、1.5%、2.1%、1.8%、1.8%、1.3%，整体走势回落。

八大类商品中，食品、居住、娱乐教育文化用品及服饰、医疗保健和个人用品、衣着、家庭设备用品及维修服务、交通和通讯七大类前三季度分别上涨1.7%、3.3%、1.9%、2.1%、1.6%、2.1%、0.8%，仅烟酒下降2.0%。

其中，食品与居住价格上涨对CPI影响

较大，分别拉动总指数上涨0.59、0.57个百分点，贡献率分别达32%、31%。

## 分析：多重因素推动CPI上涨

与上年同期比，1至9月咸宁市食品价格上涨1.7%，拉动总水平上涨0.59个百分点，对CPI贡献率达32%。食品类价格上涨成为引起居民消费价格上涨的主要推手之一。

而随着购房限购令的放开，楼市回暖、楼盘价格回升，以装修建材、住房租金为代表的价格涨幅明显，前9个月建房及装修材料上涨2.1%，住房租金上涨12.0%，居住类上涨3.3%，影响总水平上涨0.57个百分点，对CPI贡献率达31%。由此，居住类价格上涨也成为影响居民消费价格总指数上涨的另一主要原因。

另外，服务项目价格上扬对总指数影响

较大。1—9月咸宁服务收费项目价格指数上涨3.3%，影响总水平上涨0.82个百分点，因居民生活观念的改变，对服务需求不断增加，而且受价格水平的上扬、劳动力成本持续上升，钟点工、保姆费、衣着加工服务费、车辆维修服务费等服务项目价格也不断上涨。同时今年来政府调高了部份学费收费标准；其中：家庭服务及加工维修服务上涨16.0%、衣着加工服务费上涨6.1%、车辆修理服务费上涨12.7%、教育服务上涨2.5%。

此外，部分工业品价格上涨也是带动居民消费价格上涨的又一原因。

对于后期居民消费价格指数的走势，调查队相关负责人分析，从咸宁今年各月价格同比、环比指数走势来看，随着年底消费旺季的到来，未来三个月市场受多方影响，CPI涨幅将逐步回升，预计全年CPI涨幅约1.9%。

天津普显投资入驻咸宁

# 50倍杠杆交易 小资本撬动大财富

**本报讯**（记者 张达军）10月26日，普显（天津）矿产资源经营有限公司湖北咸宁营业部隆重开业，众多行业内知名讲师到场并吸引了近百名贵金属理财客户参加。

普显（天津）矿产资源经营有限公司为天矿所首批综合类15号会员单位，天矿所主打产品“银精矿”，银精矿是以人民币兑美元汇率报出人民币中间指导价，与国际银时间同

步，22小时交易时间，并且与国内四大行之一工商银行合作实行资金第三方存管，使您的投资安全可靠，银精矿延迟交收业务无交割时间和期限限制，投资者可以长期持有手中的仓单，而不至于被迫平仓。50倍杠杆交易让小资本撬动大财富，普显湖北营业部最低开户1万元人民币能给您的投资带来300%的收益，此举无疑对客户来说都是意味深远。

“选择普显不仅仅是通过产品和交易机制吸引广大的投资者，我们更在意的是对于客户的服务”咸宁普三负责人艾伟辉先生表示，我们对待客户信守承诺，互相尊重，我们愿意和您合作分享我们的每一个自主研发的投资理念，根据每一个投资者的投资心态和实际情况为您的投资保驾护航。

## 创新能手系列报道（十五）



软饮市场竞争激烈，采购成本的降低将极大增强企业竞争力。作为今麦郎饮品（咸

# 毛敏：企业“网购”降低成本

宁）有限公司的采购主管，毛敏深知自身责任重大，一次偶然的经历让毛敏受益匪浅，并由此走上一条探索的道路。

“这得从三年前京东的广告说起。我在网上浏览时发现，和完全由第三方供货的某宝不同，京东很多产品都是自己生产，价格上也很有优势。”毛敏说，企业对税务要求很严格，咸宁零售企业一般纳税人少，无法开具正规增值税发票，为采购增加了难度，这个发现让他有了尝试网上采购的想法。

在随后的网上采购实践中，毛敏发现，相比以前每次买办公用品至少需要一位员工和一位司机搭档，公司需要承担人员工资、差旅费还有人车的风险，利用京东网络采购的实用性价比要高很多。根据多方考察和实践，毛敏就京东采购的可行性拿出了

一系列数据及分析。在报经审阅时，领导当即给出了肯定，这让毛敏更加有了动力。

起初，很多人都觉得毛敏的想法可操作性不强，更觉得今麦郎这么大的企业在网上采买不可思议。面对同事们的疑虑，毛敏也有压力。为此，毛敏与京东大客户负责人进行了沟通。在沟通中，毛敏的担忧和同事们的疑问都得到了解决。现如今，今麦郎咸宁分公司大多数办公用品都是网购实现的，仅办公用打印纸一项，每年就可为公司节省3000元，直接降低采购成本48%。

2007年入职以来，毛敏在采购工作中全面拓展工作思路。因为采购渠道的创新，实现了今麦郎咸宁分公司原材料供应商、设备供应商更好的挖掘，挑选出了更具性价比的产品，为公司节省了大量的采购成本，毛

敏也因此得到了公司的嘉奖。

“我们将网上采购作为‘试验田’在摸索，也是想通过这个点带动全公司创新的面。”毛敏说，分公司领导思路很开阔，在其支持下，分公司员工的思路和理念有了很大的革新，大家干劲十足，创新成果层出不穷。

“马上进入2015年了，根据总公司要求，来年预算还将同比下降15%-20%，这就要求采购部门作出更多的创新，让采购成本做到最低，让公司的效益最大化。”毛敏说，他深知如果长期按照惯性思维做工作，势必会影响企业产品成本的竞争力。虽然从源头上创新能够为公司带来看得见的效益，但目前采购开辟新的渠道还处于试行期，还将在创新道路上摸索。

（徐浪）

## 创新能手系列报道（十五）



“他这个人话不多，但能吃苦爱钻研。”这是同事、熟人对殷军的评价。来自双溪的殷军今年35岁，2011年3月进入今麦郎（咸宁）有限公司至今，一直在瓶胚车间一线工

作。采访中，朴实的他话语不多，但同事对他则啧啧称赞。

在今麦郎瓶胚车间，记者见到了在机器前忙碌的殷军。

“以前停机或机器出故障都需要人去操作开关，停止传输带运作，现在机器停机或故障停机传输带会自动停止，既省力又省电。”殷军说，车间使用的华研注塑机接胚传送带，是通过空气开关控制运行，以前停机后需要员工去关空气开关来关闭传输带，既不方便有时忘记关还浪费能源。为了改进，他增加了接触器，将控制线和机器信号线连接在一起，当机器运行时传输带自动运行，机器停机或故障停机信号终止，传输带也就停止运行。改造后既

方便了员工操作，同时也节约了能源。

“在一线的操作的人只要细心观察就能知道哪些程序还需要改进，我只是找出了让工作更便利的小窍门。身边很多同事都在工作中钻研出了让工作更便利的方法，并在实际操作中验证了其可行性。”殷军介绍，企业整体创新氛围很浓厚，为了鼓励员工创新提效，不光公司奖励创新行为，他所在的科室负责人也制定了职员奖励考核措施。对于职工产生的创新，科室负责人从自己的工资中拿出一部分奖励给手下员工，这让他们很感动也很受鼓舞。

进公司的3年多时间里，作为班长的殷军做了多项创新，也多次获得了领导和同事

的好评。但殷军却认为，自己做得还不够好，今后还要继续努力。他说：“在自己的岗位上干一天就要认真一天，尽自己的能力担当好应该承担的责任。”

（徐浪）

 SWEET OSMANTHUS  
**桂花城**

**桂花树之火**

首届咸宁工业园区  
创新能手评选大赛

10000元创新基金 筑你创新梦！

主办:香城都市报 咸宁经济开发区管委会